

三鹿破产



石家庄三鹿集团股份有限公司(三鹿集团)破产清算案件第一次债权人会议12日在石家庄市中级人民法院召开,法院依法宣布三鹿集团破产裁定,这意味着昔日中国乳制品行业巨头三鹿集团正式破产。

三鹿集团是1996年12月23日设立的企业法人,注册资金3亿元。2008年9月,该公司因涉嫌生产、销售伪劣产品

被责令停止生产、销售。2008年12月18日,石家庄市中级人民法院根据债权人石家庄市商业银行和平路支行的申请,裁定受理了对三鹿集团的破产清算申请。经审计,截至2008年12月31日,三鹿集团不能清偿到期债务,已资不抵债,符合法定破产条件,12日被依法宣告破产。

在12日的债权人会议上,法院合议庭宣读了有关三鹿集团破产

的法律文书,破产管理人宣读了工作报告,解答债权人询问。管理人报告了债务债权登记审查情况,宣读债权登记审查工作报告,债权人和债务人对登记的债权进行了表态,并通过了资产管理方案。

合议庭还宣读了指定债权人会议主席的决定书,指定债权人石家庄发展投资有限责任公司法人代表李爱民为主席。在他的主持下,通过了关于三鹿集团破产的财

产变价方案。

三鹿集团曾是中国知名的乳品企业,连续5年进入中国企业500强,品牌价值曾高达149.07亿元。去年三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大食品安全事故发生后,三鹿集团遭受沉重打击。

据了解,三鹿集团破产后,其财产将采取拍卖的方式进行处理,有关债权人的偿付方案按照法律规定正在拟定当中。
新华社

鼠首兔首将继续拍卖

中国律师团可能对法国佳士得拍卖圆明园兽首文物提起诉讼

圆明园兔首和鼠首将继续拍卖。从11日下午开始,佳士得公司亚洲部与法国总部进行了数个小时的电话会议后,11日晚9时许,佳士得拍卖公司正式发表了官方声明,发布上述消息。



鼠首铜像



兔首铜像

记者于北京时间11日晚9时致电负责此次收藏物品拍卖的负责人R·FOURNIER先生。R·FOURNIER对此事的态度保持沉默,但表示拍卖所得将会用于资助对艾滋病的医学研究。

负责这两件国宝拍卖的佳士得工作人员表示,此次拍卖活动将如期举行,两件国宝仍然被列入拍卖清单之中,有意向的个人或单位可以通过电话或在现场进行竞拍。

从佳士得网站上发布的拍卖资料上看,兔首、鼠首铜像依然在拍卖品之列,它们将于2月23日至25日,出现在法国巴黎大皇宫的“世界著名服装大师伊夫·圣罗兰及其伙伴皮埃尔·贝杰共同收藏品的专场拍卖会”上。南方网

反应 律师团可能提起诉讼

针对法国佳士得拍卖行将在今年2月底拍卖圆明园流失文物兔首和鼠首一事,由81名中国律师组成的追索文物律师团日前对记者表示,如果拍卖行不停拍这两件文物,律师团将在法国法院提起民事诉讼。

这个“追索圆明园流失文物律师团”成员李兴锋律师说,律师团已经向拍卖公司发出了律师函,但到目前为止还没有收到对方明确答复。“如果佳士得不拍,我们将在法国采取进一步的法律措施。”

事实上,律师团自今年1月成立以来在追索兔首和鼠首文物一事上可谓一波三折。起先,根据法国法律规定,原告需要与事实有利害关系,律师团一直没有找到合适的原告。等确定全球爱新觉罗家族宗亲会为原告

后,所涉及的高额诉讼费以及法院审判需要支付的赔偿金又没了着落。近日,一家房地产公司表示愿意出资40万元支持追索行动,律师团的工作才得以继续。

据了解,法国佳士得拍卖行对兔、鼠首铜像的拍卖估价高达2亿元人民币。

鼠首和兔首铜像是圆明园流失的著名文物“12生肖兽首”中目前所能确定的仍流落海外的两件。“12生肖兽首”在第二次鸦片战争时期流失,目前已经回归的有五件:牛首、猴首、虎首、猪首、马首,另外五件龙首、蛇首、羊首、鸡首、狗首铜像至今下落不明。“12生肖兽首”原位于圆明园一个扇形喷水池上,各个铜像会按照它所代表的12个时辰依次喷水。新华社

外交部:文物理应归还中国

外交部发言人姜瑜表示,这些文物是第二次鸦片战争期间被英法联军劫掠走,并流失海外多年的中国珍贵文物。中国对其拥有无可置疑的所有权,这些文物理应归还中国。

国家文物局:没到最后关头

国家文物局博物馆司司长宋新潮表示,国家文物局一直在与拍卖公司进行交涉,这中间牵扯很多法律上的问题,但毕竟还没到最后关头,现在最首要的就是通过沟通,希望对方能撤拍。

中华抢救流失海外文物专项基金:坚决不能拍

中华抢救流失海外文物专项基金副总干事牛宪锋表示,首先是坚决不能拍,“圆明园”绝对不能变成一个商标,导致流失文物的拍卖成为普遍认可的商业惯例。圆明园兽首铜像是历史上中国文物流失的见证,于情于理都不能接受。 京华时报特供本报

江苏南通 被曝撒谎奔“小康”

江苏省南通市所辖的启东市2008年年底以94.8%的满意率通过了江苏省统计局的随机电话民意调查,然而很多当地村民却反映,所有问卷都有标准答案。

据村民说,为了顺利通过小康验收,镇里、村里开了三四次会,干部们层层“承包”,挨家挨户到每个有电话的村民家进行动员。当地中小学还专门给学生放了一天假,协助家长应对小康验收电话。

据悉,在南通市的海门等十几个村镇,公然造假的情况如出一辙。
法制晚报

“央视新址火灾”追踪

检察机关介入火灾事故调查

记者12日从最高人民检察院获悉,最高人民检察院渎职侵权检察厅正密切关注2月9日发生的中央电视台新址大火火灾事故,北京市人民检察院反渎职侵权局、北京市朝阳区人民检察院反渎职侵权局已经介入事故调查。

9日20时27分,中央电视台新址园区在建的附属文化中心大楼发生火灾。火灾致一名消防队员死亡,6名消防队员和1名工地工作人员受伤。

据悉,在扑救元宵夜中央电视台新址大火中英勇牺牲的消防战士张建勇,经公安部政治部批准被授予烈士称号。年仅30岁的张建勇烈士是在冲入火场灭火过程中,将自己佩戴的呼吸器让给被困人员而吸入过量毒气,于2月10日凌晨壮烈牺牲的。
新华社

简讯

■记者11日了解到,北川行政区划调整方案已经国务院正式批复通过,这也意味着原安县215平方公里的行政区域划入新北川,7.89万安县人成为新北川人。

■12日中午,北京城区持续了110多天的干燥空气和灿烂阳光终于“让位”给湿润的凉意和久违的雨水。

■12日12时许,重庆市涪陵区319国道发生一起车祸。据悉,事故已造成3人死亡,13名重伤人员仍在医院抢救。

■农业部新闻办公室11日发布消息说,上海市奉贤区发生A型口蹄疫疫情。目前,疫情已得到控制。

■11日,针对社会各界密切关注的西安市长安区斗门初级中学4名学生被撞身亡案,警方成立了专案组,悬赏10万元,对举报有功人员给予重奖。 本报综合消息

湖南两地现地震传言 省地震局辟谣

“安仁发生地震,房屋倒塌、山体滑坡!”11日,相关传言通过网络和电话迅速传开。

针对各种传言,记者昨日早上电话采访了湖南省地震局的权威人士,据工作人员王女士介绍,郴州市安仁县居民传言疑似发生地震,造成居民房屋摇晃,暂未接到倒塌房屋

报告,她同时明确告诉记者,据监测,湖南省和周边地区都没有发生地震。

安仁县政府的有关负责人也通过各种途径迅速向媒体澄清:并未发生地震。当地政府还通过广播、电视、手机短信等渠道及时向群众发布信息,稳定人心。

“今天凌晨3点多钟,被我老家电话叫醒,说要发生地震了,一夜没睡好。整个衡阳700多万人在露天地上了过了一夜”,一名在政府工作的网友通过QQ向记者爆料。

据衡阳市维稳办发布的消息:衡阳一带没有发生地震。目前当地群众并

未出现恐慌,生产、生活秩序稳定。

对于为何何出现晃动的异常现象,有关专家正在进一步查找原因。据湖南省地震局介绍,为进一步核实情况,湖南省地震局派出了一名胡姓和燕姓副局长紧急赶赴安仁。 湖南在线

出售 出租

现有一大型豪华酒店出售或出租,也可分租酒店、茶园或餐厅。

联系人:于先生

联系电话:13648913243



公告

尊敬的移动用户:

我公司定于2009年2月4日—3月10日,对拉萨业务区进行网络调整,届时将影响部分用户的通信质量,给您带来的不便,敬请谅解,特此公告!

中国移动通信集团西藏有限公司
2009年2月2日

客服热线:10086 www.xz.chinamobile.com
中国移动通信集团西藏有限公司

招聘

某知名企业因业务发展需要,现面向社会招聘行政文员一名

要求:限女性,本科以上学历,有工作经验者优先,有意者请将个人简历发至以下邮箱:

ccddwl@163.com

电话:6835777 李女士



启事

曾家辉(又名王照星),男,汉族,年龄50岁左右,四川口音,于2009年2月7日13时在人和汽贸工地病逝。若有知情者请及时与我们联系。

联系人:张开荣 白银
联系电话:13518979866

13908916761

拉萨市堆龙德庆县公安局刑警队
2009年2月13日

二环路雪新村十字路口真爱歌城三楼茶园

招聘

服务员数名

限女性,年龄18—25岁,民族不限,初中以上文化程度,有经验者优先。

报名地点:真爱歌城四楼
联系电话:13989017987
13989005183

遗失声明

◆克珠不慎,将第二代居民身份证(号码:540121198803244519)丢失,声明作废。

◆仁增卓玛不慎,将居民身份证(号码:540102460920102)丢失,声明作废。

◆西热旦增不慎,将居民身份证(号码:54012519881113653X)丢失,声明作废。